

74-ročný Austrálčan zomrel, lebo mu nemocnica odmietla liečiť krvné zrazeniny po vakcíne

- CZ24 News | 10. července 2021



AUSTRALIA: V Adelaide, Južnej Austrálii zomrel 74-ročný muž po tom, čo austrálski lekári sledovali jeho utrpenie a nechali ho zomrieť bez zásahu.

Podľa austrálskej rozhlasovej a televíznej spoločnosti ABC dostal pán William Clive Haddon približne 1. mája virálnu vektorovú vakcínu AstraZeneca. Ďalší príbeh rozpráva jeho dcéra Michelle Haddonová, vystupujúca na Facebooku pod menom Lexi Logan – príbeh, ktorý znie ako dystopický román, avšak z reálneho života.

Príbeh pána Haddona

Dňa 13. mája trpel pán Haddon silnými bolesťami brucha a v moči mal krvné zrazeniny.

Sanitka ho priviezla do nemocnice Modbury. Lekári však jeho stav odbyli ako obyčajnú infekciu urinárneho traktu, dali mu antibiotiká a poslali ho domov.

Pán Haddon ďalej krvácal a trpel ďalších 24 hodín. 15. mája v sobotu ráno sa do nemocnice Modbury vrátil. Tentoraz mu z močového traktu odstránili krvné zrazeniny, čo znamená, že ho mal úplne zablokovaný a podstupoval neznesiteľnú bolesť. Lieky proti bolesti mu lekári dať odmietli.

Neskôr toho večera bol preložený („odpáľkovaný“, ako to opísala Michelle) do nemocnice Lyell McEwin. Keď trpel neznesiteľnou bolesťou, sestra mu dala čosi na spôsob paracetamolu, no očividne potreboval niečo silnejšie.

Neboli vykonané žiadne testy na určenie príčiny krvácania. Keď pán Haddon požiadal o ich vykonanie, sestra mu, podľa Michelle, povedala „nerobte problémy“ a že ho budú testovať „možno zajtra, možno v pondelok, ktovie, je víkend“.

Michelle sestre povedala, že jej otec bol pred pár týždňami zaočkovaný vakcínou AstraZeneca. Nato sestra len pokrčila ramenami a povedala, že injekciu dostala aj ona a nič jej nie je.

Nočná mora pokračuje

Nemocnica kázala Michelle a pani Haddonovej odísť, pretože sa skončili návštevné hodiny. Nato pán Haddon utrpel mŕtvicu, no liečby sa mu dostalo až o celé hodiny neskôr. Stále silno krvácal a znášal neznesiteľnú bolesť.

Pána Haddona znova preložili do nemocnice Royal Adelaide Hospital. Lekári mu v mozgu zistili ďalšie krvné zrazeniny a vykonali súrnu operáciu, ktorá odhalila poškodenie mozgu po mŕtvici.

Operácia však neostránila krvné zrazeniny a nezlepšila jeho stav.

Michelle sestram znova povedala, že jej otec bol očkovaný vakcínou AstraZeneca. Tie to opäť odbyli ako niečo nepodstatné.

V pondelok 17. mája premiestnili pán Haddona na jednotku intenzívnej starostlivosti. Michelle sa rozprávala s tamojším lekárom, ktorý nemal ani potuchy, čo sa s jej otcom deje.

Nemocnica Modbury neposlala do Royal Adelaide Hospital žiadne informácie a celá komunikácia so všetkými nemocnicami bola úplným zlyhaním, či už zámerným, alebo z iného dôvodu.

Popoludní pána Haddona pripojili na pľúcnu ventiláciu. Zomrel pár dní na to.

Pozrite si reportáž z 9News v Novom Južnom Walese. Dávajte pozor, keď Michelle hovorí zdravotnej sestre, že jej otec bol očkovaný vakcínou AstraZeneca, načo sestra len mykla plec:

Predstavitelia juhoaustrálskeho zdravotníctva, samozrejme, hovoria, že je „vysoko nepravdepodobné“, že krvné zrazeniny, mŕtvicu a následnú smrť spôsobila pánu Haddonovi vakcína AstraZeneca.

Austrálsky Auschwitz

Ide o zrejme najdesivejší príbeh, akému sme sa v tomto blogu venovali a to už niečo hovorí.

Nemalo by však byť prekvapením, že sa Austrália rýchlo pridáva k ostatným západným krajinám vykonávajúcim očividnú genocídu, súvisiacej s týmito experimentálnymi vakcínami.

Len minulý týždeň 18-ročná Ellie Peacockovej z Queenslandu musela po tom, ako dostala vakcínu AstraZeneca, doslova prosiť zdravotnícky personál o test na krvné zrazeniny. Nie celkom štandardnú, mierne povedané, štátnu zdravotnú starostlivosť v Austrálii našťastie prežila.

Pre lekárov z Queenslandu je navyše doslova nezákonné predpisovať na COVID-19 [hydroxychlorochín](#), napriek 219 odborným štúdiám, dokazujúcim jeho účinnosť ako lieku aj profylaxie.

Za predpísanie lieku môžu byť lekári potrestaní šiestimi mesiacmi väzenia. Je tu aj profesor John

Hayball, ktorého Sky News nazvali „popredným juhoaustrálskym imunológom“.

Ten Austráľčanom povedal, aby sa dali zaočkovať a „skutočne nekládli žiadne otázky, len to, prosím, spravte“.

Záver

Veci tu a v zahraničí sa budú zhoršovať. Doslova všetky stredné školy a univerzity v USA nariaďujú v jeseni 2021 všetkým študentom povinné očkovania mRNA a vírusovými vektorovými vakcínami.

Bolo by skvelé vidieť ako dôsledok masové protesty a obrovské poklesy množstva zapísaných študentov.

U nás sa práve pripravujú takéto masové protesty proti očkovaniu a štátnemu teroru, aj v nadväznosti na kontroly na hraniciach a zmarené referendum. Najbližší je v sobotu 10.7.2021 o 14:00 pred úradom vlády.

Nanešťastie však je stále veľa mladých i starších úplne indoktrinovaných ľudí, ktorým chýba schopnosť samostatne myslieť. Jediné, čo môžete urobiť, je zostať bdieť a chrániť svojich priateľov a blízkych.

Zdroj: badatel